Edgar Filing: CAMPBELL SOUP CO - Form 8-K/A

CAMPBELL SOUP CO Form 8-K/A December 11, 2008

UNITED STATES
SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION
Washington, D.C. 20549
FORM 8-K/A
CURRENT REPORT
PURSUANT TO SECTION 13 OR 15(D)
OF THE SECURITIES EXCHANGE ACT OF 1934
Date of Report

New Jersey State of Incorporation Commission File Number 1-3822

(Date of Earliest Event Reported): December 9, 2008

21-0419870 I.R.S. Employer Identification No.

One Campbell Place Camden, New Jersey 08103-1799 Principal Executive Offices Telephone Number: (856) 342-4800

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions:

- o Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)
- o Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)
- o Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))
- o Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-(c))

#### **Explanatory Note**

On December 9, 2008, Campbell Soup Company furnished a Form 8-K in connection with a presentation made by Campbell Soup Company to securities analysts. Attached as Exhibit 99.1 to the December 9, 2008 Form 8-K were slides accompanying the presentation. Campbell Soup Company is filing this Form 8-K/A to make certain corrections to the slides. Slide 14 incorrectly stated the reported operating earnings and margin for the U.S. Soup, Sauces and Beverages segment for the six months ended January 27, 2008. Slide 14 also incorrectly stated the operating margin driver percentages for the projected fiscal 2009 first half operating margin. In addition, slides 11 and 15 omitted the word Segment from the Operating Earnings line. All other information provided in the December 9, 2008 Form 8-K remains unchanged. This Form 8-K/A supersedes the Form 8-K furnished on December 9, 2008 and replaces it in its entirety.

#### Item 2.02 Results of Operations and Financial Condition

On December 9, 2008, Campbell Soup Company made a presentation to securities analysts regarding the financial results for the quarter ended November 2, 2008 and discussed the outlook for its second quarter ending February 1, 2009 and its 2009 fiscal year. A copy of the slides accompanying the presentation is attached as Exhibit 99.1. The information in this Item 2.02 and the Exhibit attached hereto shall not be deemed filed for purposes of Section 18 of the Securities Exchange Act of 1934, as amended, or otherwise subject to the liabilities of that Section, nor shall it be deemed incorporated by reference into any filing under the Securities Act of 1933, as amended, except as expressly set forth by specific reference in such filing.

### Item 7.01 Regulation FD Disclosure

See the information presented under Item 2.02 above.

The information in this Item 7.01 and the Exhibit attached hereto shall not be deemed filed for purposes of Section 18 of the Securities Exchange Act of 1934, as amended, or otherwise subject to the liabilities of that Section, nor shall it be deemed incorporated by reference into any filing under the Securities Act of 1933, as amended, except as expressly set forth by specific reference in such filing.

#### **Item 9.01** Financial Statements and Exhibits

(d) Exhibits

- 99.1 Slides accompanying the presentation made to securities analysts on December 9, 2008 regarding the financial results for the quarter ended November 2, 2008 and discussing the outlook for its second quarter ending February 1, 2009 and its 2009 fiscal year.
- 99.2 Reconciliation of GAAP and Non-GAAP Financial Measures.

2

# Edgar Filing: CAMPBELL SOUP CO - Form 8-K/A

# **SIGNATURES**

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

### **CAMPBELL SOUP COMPANY**

(Registrant)

Date: December 10, 2008

By: /s/ Anthony P. DiSilvestro

Anthony P. DiSilvestro Vice President Controller

3

# Edgar Filing: CAMPBELL SOUP CO - Form 8-K/A

# **EXHIBIT INDEX**

Exhibit No.	Description
99.1	Slides accompanying the presentation made to securities analysts on December 9, 2008 regarding the financial results for the quarter ended November 2, 2008 and discussing the outlook for its second quarter ending February 1, 2009 and its 2009 fiscal year.
99.2	Reconciliation of GAAP and Non-GAAP Financial Measures.